
КАРАКАСІДІ ОЛЕНА ФЕДОРІВНА, 

 

директор Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП», кандидат наук 

з державного управління, доктор філософії в галузі права МКА/МАУП, 

професор МКА, професор кафедри правових дисциплін 

 

Шановні учасники і гості конференції ! 

 

Сьогодні мені особливо приємно вітати Вас із початком роботи нашої 

щорічної V Міжнародної науково-практичної конференції «ПРІОРИТЕТНІ 

НАПРЯМИ РОЗВИТКУ НАУКОВОЇ ДУМКИ В ХХІ СТОЛІТТІ», оскільки 

конференцію присвячено 25-річному ювілею нашого Інституту.  

Страшна війна, розкиданість викладачів і студентів по різним країнам 

Європи та Азії не завадили 73 учасникам взяти участь і публікуватися в нашому 

Збірнику за матеріалами конференції, за що ми всім дуже вдячні.   

Конференцію нами організовано разом із нашими партнерами – 

Державною Установою «Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень 

НАН України, з нашими колегами з Міжнародної Академії Прикладних Наук в 

Ломжі (Республіка Польща) та Державного університету  інтелектуальних 

технологій  і зв'язку, зокрема Факультету Бізнесу та соціальних комунікацій, 

Кафедри Економіки та цифрового бізнесу і Кафедри Міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та ІТ- права цього Університету. 

У нашій конференції беруть участь 11 докторів економічних, юридичних 

наук, державного управління, психологічних, філософських, політичних, 

педагогічних, технічних наук, кандидати наук з різних галузей знань, науковці 

Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень, практики, 

науково-педагогічні працівники, аспіранти, магістранти і студенти Одеського 

інституту МАУП, інших закладів освіти міст Одеси, Миколаєва, Дніпра, 

Полтави, Черкас, Львова, Івано-Франківська, Вітаю наших магістрантів та 

студентів, що займаються студентською науковою роботою і здійснили свої 

публікації. Серед учасників – іноземні фахівці з Польщі, Бельгії, Німеччини та 

США.  

Особливо рада вітати наших друзів: з Польщі – доктора інженера, 



проректора Іренеуша Жуковскі і спеціаліста Академії в Ломжі Зою Павлівну 

Шарлович; доктора наук з державного управління Володимира Петровича 

Марущака; заступника директора Інституту проблем ринку, доктора 

економічних наук Олександра Івановича Лайка; позаштатного радника 

Миколаївського міського голови з питань правової освіти Артема Олеговича 

Кривцова; доктора політичних наук, представника Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку Олексія Вікторовича Кокорєва. Шановні 

друзі, дякуємо вам за участь! 

Переконана, зважаючи на актуальність питань, винесених на цю 

конференцію, про які Ви зараз почуєте у пленарному засіданні та на засіданні 

секцій і прочитаєте у нашому Збірнику, що результати ваших наукових 

досліджень будуть сприяти розвитку української науки і подальшому 

вдосконаленню якості вищої освіти, поглибленню співпраці між нашими 

закладами освіти. Багато тем сьогоднішніх доповідей пов’язано з питаннями 

війни та повоєнної відбудови, тож, робимо наш внесок у майбутню перемогу та 

відбудову України.  

Бажаю успішного проведення конференції, плідної роботи усім учасникам, 

а кожному окремо – миру, здоров’я, успіхів і творчості в роботі, нових наукових 

досягнень та щастя в особистому житті!  

Дякую за увагу! 

 


